Отчет главы Баландинского сельского поселения
 Мухетова Н.А. о проделанной работе за 2016 год
	
 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в соответствии с Конституцией РФ устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в РФ, определяет государственные гарантии его осуществления.
Согласно ст. 5 Устава муниципального образования Баландинский сельсовет  администрация сельсовета наделена полномочиями. К одному из полномочий администрации сельсовета относится: обеспечение, формирование и исполнение бюджета Баландинского сельсовета, осуществление контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с бюджетным кодексом РФ.
На основании ст. 15 Бюджетного Кодекса РФ каждое муниципальное образование имеет бюджет, руководствуясь ст.41 бюджетного кодекса РФ бюджет населения формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельсовета и контроль его исполнения ведется Советом депутатов Баландинского сельсовета.
Исполнение бюджета за 2016 год составило:
- по доходам в сумме: 3694200 руб. или 110,5% к годовому плану доходов;
Налоговые доходы бюджета Баландинского сельсовета исполнены в сумме 1 793500 руб. или 115,4%. 
- налог на доходы физических лиц: 78700 руб. или 105% к годовому плану;
- земельный налог: 775000 руб. или 100,4%
- единый сельхоз налог 415300 руб. или 128% к годовому плану;
- налог на имущество физических лиц 13700 или 124,6%;
- государственная пошлина 10300 руб. или 129%
- акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ: 500300руб. или 138%;
- безвозмездные поступления 1776200 или 100%.
По расходам в сумме 4 150 000 руб. или 97,3% к годовому плану расходов;
Расходы на заработную плату – 1497000руб. в том числе:
- зар. плата специалистов и технички  – 389000 руб.
- зар. плата главы – 288000 руб.
- зар. плата (СДК, библиотеки) – 496000 руб.
- зар. плата специалиста по воинскому учету – 51000 руб.
- зар. плата пожарников – 273000 руб.
- начисления на оплату труда (налоги) – 456000 руб.
Расходы на услуги связи – 31700 руб.
Расходы на коммунальные – 291000 руб.
- в том числе газ – 110000 руб.
- свет – 142600
- за ТО газового оборудования – 21000 руб.
- за ТО сетей наружного наружного освещения – 17600 руб.
Расходы на содержание и ремонт внутрипоселковой дороги – 684800 руб., в том числе произвели капитальный ремонт внутрипоселковой дороги по улице Молодежная на сумму 450000 руб.. Сумма с областного бюджета была выделена 290000 руб. и с нашего бюджета 160000 руб.
- за расчистку дорог от снега – 162000 руб.: КФХ Мухетов – 75072 руб, КФХ Ягудин – 70000 руб., ГУП «Оренбургдорстройсервис» - 17000 руб.
- за грейдеровку дорог – 26000 руб.
- за обкос обочин дорог – 28800 руб.
Расходы на приобретение канц.товаров – 15200 руб., приобретение компьютера – 20290 руб., расходы на программное обеспечение и обслуживание компьютеров – 46600 руб.
Приобретение автомобиля Нива – 454000 руб.
Расходы на ГСМ – 98000 руб.
За ремонт системы водоснабжения  Гарейшину (для ФАП) – 92600 руб.
За электромонтажные работы (для ФАП) – 58000 руб.
За разработку проекта генеральной очистки населенного пункта – 31500 руб.
За разработку схемы водоснабжения – 15000 руб.
За подготовку документов для внесения сведений о границах населенных пунктов – 40000 руб. 
Задача администрации МО Баландинский сельсовет – это исполнение полномочий как я уже говорил выше, предусмотренных Уставом Баландинского сельсовета по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день 39. Из них на основании решения Совета депутатов сельсовета нами переданы 3 полномочия на исполнение районной администрации. Остальные полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации сельсовета, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой сельсовета и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Я, как глава уделяю особое значение этому, потому что для населения это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.
За отчетный период 2016 года поступило 67 обращений граждан, что на 15 обращений больше по сравнению с соответствующим периодом 2015 года. 
В 2016 году в администрации муниципального образования Баландинский сельсовет было проведено 16 проверок исполнения законодательства прокуратурой Асекеевского района.
Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения, и способствовать таким образом улучшению жизни поселения.
Уважаемые односельчане! Для информирования населения о деятельности администрации МО Баландинский сельсовет используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы, режим работы администрации.
В рамках реализации Федерального Закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» запущена работа по оказанию государственных услуг в сельсовете.
Разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг, предоставляемых администрацией и муниципальными учреждениями сельского поселения (остановиться подробнее о порядке выдачи справок, доверенностей только тем, кто прописан на территории сельсовета, др. документов).
Во исполнение требований федерального Закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в сельсовете муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых главой сельсовета и Советом депутатов.
Если же говорить о нормотворческой деятельности, то принято и утверждено в 2016 году 61 распоряжение и 31 постановление главы администрации Баландинского сельсовета.
Администрацией сельсовета обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
За отчетный период было проведено 6 заседаний Совета депутатов и принято 16 нормативно-правовых актов. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов Баландинского сельсовета в ближайшие годы.
Основными отраслями экономики, развитыми на территории сельсовета являются сельское хозяйство и социальная сфера: КФХ – 13, основная школа, 2 ФАПа, в текушем году запушено новое здание Фапа, почта, СДК, Казанский клуб, магазины: Баландино – 4, Казанка – 1. Почти вся инфраструктура на территории Баландинского сельсовета функционирует. Терминал работает только по карточкам, наличными не принимает.
Налогооблагаемая база сельсовета формируется 16-ю индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными на территории Баландинского сельсовета, а также населением проживающим на территории. Всего проживает 595 человек, в 2016 году умерло 6 человек, родилось 3 ребенка. Идет естественная убыль населения.
Уважаемые односельчане! Одним из важных вопросов и самым трудновыполнимым является благоустройство села. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно – уличное освещение, состояние дорог, содержание мест захоронения, поставили на кадастровый учет кладбища, памятники, стелы, прилегающие лесопосадки, содержание свалок, санитарное состояние наших придомовых территорий учреждений села и многое другое, чему необходимо уделять время, внимание и самое главное на что нужны средства.
Стало заметно, что с каждым годом наши жители больше уделяют внимания своей придомовой территории, спасибо им за это. Вместе с этим есть и нерадивые граждане, которые абсолютно не занимаются своим подворьем, касается это и пенсионеров, которые получают пенсию, можно же нанять работника и обкосить свое подворье, навести порядок. Несколько слов…
По организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов. На территории сельсовета две действующие свалки – в с.баландино и д.Казанка. Самовывоз. Провели обваловку  и окучивание свалок, кстати проводим ежегодно.
- стихийные свалки возникают  из-за нерадивости жителей сел (раньше было вся территория завалена металлоломом теперь навозом, мусором)
-вынос мусора на уличные дороги,
-выливание грязной помойной воды на уличные дороги,
-перед домами лежат кирпичи, бревна, буты, автомобили списанные,
- загрязнение водоисточников реки Елшанка
- кладбище организация субботника, очень мало принимают участие население
- родник летом обкашиваем,
- скотомогильник огорожен, приводим в порядок, обкашиваем, правим столбы, перетягиваем тросы (некоторые односельчане снимают трос на буксирку, сбрасывают иногда падеж скота куда попало)
КФХ  Администрация содействовала в работе и организации КФХ. Территории КФХ огорожены, на территориях наводится порядок. ГСМ содержат в безопасных емкостях учитывая противопожарные правила. Фермеры получают неплохой урожай, по некоторым зерновым культурам урожайность выше средне районных показателей. В основном фермеры рассчитались по оплате за аренду земельных паев.
Пожарная дружина. Под руководством администрации сельсовета пожарная дружина дежурила, производился подворный обход с разъяснением правил пожарной безопасности населению. Установлено 20 пожарных извещателей. Пожарная дружина состоит из трех человек пожарная машина находится в хорошем состоянии. Выезжали за 2016 год на тушение пожара 5 раз, в основном в летнее время.
1. Автобусное сообщение
2. Телефонная и сотовая связь
3. Магазины – товары первой необходимости есть.
4. Почта и ФАПы с.Баландино и д.Казанка со своими обязанностями справляются.
5. Необходимо также сказать насчет бродячих собак.
6. Продажи спиртного на дому.
Появление в общественных местах в нетрезвом состоянии.
